
DSW21 erbringt gemeinsam mit den Tochtergesellschaften Dienstleistungen in den Bereichen Mobilität und
Logistik, Energie und Wasser, Stadtentwicklung sowie Telekommunikation. Kompetente Mitarbeiterinnen und
Mitarbeiter erfüllen die wachsenden Kundenansprüche. Im Verkehrsunternehmen sorgen sie mit einem attraktiven
Angebot für die Mobilität von jährlich rund 130 Millionen Fahrgästen in Dortmund und Umgebung.

Wir suchen für den Bereich Konzerneinkauf einen

IT-Betreuer Beschaffungsprozesse (w/m/d)
Der Konzerneinkauf beschafft sämtliche Güter und Dienstleistungen für die Muttergesellschaft DSW21 sowie für
die Tochtergesellschaften DEW21, DONETZ, Dortmund Airport, Dortmund Logistik, Hohenbuschei, Stadtkrone
Ost und d-Port21.

Ihre Aufgaben:

Betreuung und Customizing des SAP Moduls MM
Mitwirkung bei der Prozessentwicklung und Einführung von SAP 4/HANA
Analyse und anschließende Optimierung der Beschaffungsprozesse innerhalb der DSW21-Gruppe durch die
Einführung, Betreuung und Weiterentwicklung der DV-Systeme und Komponenten (z. B. E-Procurement, AVA
Software)
Durchführung fachlicher Funktionstests nach Abschluss der Entwicklung sowie Dokumentation und
anschließende Implementierung der Softwarelösungen
Entwicklung und Anpassung der DV-Strategie des Konzerneinkaufs sowie Optimierung der Prozessketten
Wahrnehmung der Schnittstellenfunktion zwischen dem Konzerneinkauf, Fachbereichen und dem IT-
Dienstleister
Schulung und Betreuung von Anwendern innerhalb des Konzerns

Ihr Profil:

Fundierte Kenntnisse und Berufserfahrung im SAP MM Modul sowie Prozesskenntnisse im Bereich
Einkauf/Logistik
Erfahrung im IT-Projekt- und Prozessmanagement sowie Kenntnisse von IT-Qualitätssicherungsprozessen
Freude an der Analyse und Lösungserarbeitung von Software-Anforderungen und IT-Problemstellungen
Sicheres Auftreten bei internen und externen Ansprechpartnern sowie Durchsetzungsvermögen
Hohe Leistungs- und Einsatzbereitschaft bei termingebundenen Aufgaben
Engagement und Bereitschaft, Projektverantwortung zu übernehmen

Ihre Qualifikation:

Abgeschlossenes Fachhochschulstudium im Bereich Informatik oder eine vergleichbare Qualifikation mit
Schwerpunkt IT

Wir bieten

attraktive, unbefristete Arbeitsplätze mit flexiblen Arbeitszeiten und -formen und ein
leistungsgerechtes Entgelt nach den Bestimmungen des Spartentarifvertrages Nahverkehrsbetriebe sowie
weitere umfassende Sozialleistungen und eine betriebliche arbeitgeberfinanzierte Altersversorgung.

Für uns ist es wichtig, dass individuelle Begabungen und Potenziale erkannt, anerkannt, gefördert und
eingebracht werden. Die Vereinbarkeit von Familie und Beruf sowie die Gesundheit unserer
Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter haben bei uns einen hohen Stellenwert.

Sind Sie interessiert?

Dann freuen wir uns auf Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen. Bitte bewerben Sie sich bis zum



20.04.2020 online.

Jetzt bewerben

Kontakt:
DSW21
Personalwirtschaft
Markus Müller
Deggingstraße 40
44141 Dortmund
Telefon: 0231.955-27 33

https://dsw21.onlyfy.jobs/apply/gpvrp15idkpzxrvlabo8ml13p4tuyg2

